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Klub poslanika Socijaldeokratske partije SDP-Liberalne partije LP 

Poslanica dr Draginja Vuksanović Stanković, predsjednica Kluba poslanika SDP-LP 

 

POSLANIČKO PITANJE 

Krajem juna ste posjetili susjednu Srbiju i tom prilikom ste se susreli sa najznačajnijim državnim 

predstavnicima te zemlje. 

Prilikom zajedničke press konferencije sa predsjednikom Srbije Aleksandrom Vučićem, on je 

istakao da mu se „čini da ste neka velika politička pitanja koja su nas nekad razdvajala uspjeli 

na konkretan način da razriješite“. 

Zbog toga je od izuzetne važnosti da javnost Crne Gore upoznate sa time koja ste to politička 

pitanja riješili sa predsjednikom Srbije Vučićem, pošto nas o tome nijeste izvijestili. 

Takođe očekujem da nam kažete i što su bili konkretni razlozi za nezakonito zadržavanje i 

maltretiranje poslanika Skupštine Crne Gore na granici sa Srbijom, koje je trajalo duže od 

godinu dana? 

 

ODGOVOR 

 

Uvažena poslanice Vuksanović Stanković,  

Pored kopenhaških i madridskih kriterijuma, dobrobrosusjedski odnosi i regionalna saradnja 
su neophodan uslov za evropsku integraciju Crne Gore. To je, između ostalog predviđeno i 
Sporazumom o stabilizaciji i pridruživanju CG sa EU, čiji je Savjet, po prvi put u jednoj državi 
kandidatu, održan prošle nedjelje u Podgorici. Bez regionalne saradnje i dobrosusjedskih 
odnosa, nema ni evropske integracije zemlje.  

To je, između ostalog, i naša ugovorna obaveza sa EU. Ova Vlada je prepoznata po baštinjenju 
dobrih odnosa, bez izuzetka, sa svima u regionu. To je nešto čime se niti jedna Vlada Crne Gore 
nije mogla pohvaliti tokom prethodnih 30 godina. To je novo, ne samo u crnogorskom, već i u 
regionalnom političkom okruženju. Nije dovoljno, kako smo do sada na to navikli, da za sebe 
tvrdite da ste "promoteri dobrosusjedske saradnje", "lideri", "faktori stabilnosti", "bastioni 
demokratije", ako to drugi ne prepoznaju i ne priznaju. Kod 43. Vlade Crne Gore je to 
prepoznato i priznato od strane svih u regionu, ali i od EU. 

Potrebno je naglasiti da konačno postoji politička spremnost sa obije strane da se otvorena 
pitanja polako rješavaju. Među njima, svakako, su pitanja i zadržavanja poslanika na granici, 
diplomatskog predstavljanja, slučaj Svetozara Marovića. Ali i spremnost za saradnju na 



 
pitanjima koja su od suštinske važnosti za naše građane i ekonomiju – poput saradnje u oblasti 
robne razmjene, regulisanja platnog prometa, infrastruklturnih projekata, poljoprivrede, 
energetike i očuvanja životne sredine. 

Put u EU vodi preko mirnog i stabilnog regiona. Crna Gora, snagom dobrog primjera, kao 
država u dobrim odnosima sa svima, koja zbog svoje veličine, istorije i multikonfesionalnosti 
je posebno zainteresovana za stabilnost regiona -  može biti pokretač procesa pomirenja na 
Zapadnom Balkanu. Duboko vjerujem u takvu Crnu Goru - evropsku, građansku, pomirenu sa 
sobom i sa drugima. 

Hvala na pažnji. 
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                                                                                     dr Dritan Abazović 

 

 


